



## ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Третя сесія VIII скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

23.09.2021

Ужгород

№ 407

#### **Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо виділення окремої субвенції з державного бюджету на придбання комунальної техніки для гірських територій**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо виділення окремої субвенції з державного бюджету бюджетам органів місцевого самоврядування області на розвиток комунальної інфраструктури, у тому числі на придбання комунальної техніки для гірських територій області (текст Звернення додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на профільні постійні комісії обласної ради.

**Голова ради**

**Олексій ПЕТРОВ**

## ЗВЕРНЕННЯ

Організація благоустрою населених пунктів є одним з ключових завдань органів місцевого самоврядування, належна реалізація якого має безпосередній вплив на якість життя і добробуту місцевих громад та здатна задовольнити потреби громад у одночасно коротко- і довгостроковій перспективі, вимагає здійснення належного управління у сфері благоустрою, достатнього фінансового забезпечення та раціонального використання наявних ресурсів.

Водночас однією з найбільш критичних проблем, що не дозволяє органам місцевого самоврядування забезпечити здійснення ефективних і комплексних заходів благоустрою населених пунктів, є якість парку комунальної техніки. Так, на сьогодні комунальні підприємства переважно використовують застарілу техніку, корисний термін експлуатації якої давно сплив.

У зв'язку з обмеженістю фінансових ресурсів, підприємства, підпорядковані органам місцевого самоврядування, не мають можливості оновити власний парк комунальної техніки.

З метою надання якісних послуг у сфері благоустрою територій та дорожньо-транспортної мережі громад, шляхом зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 року № 883 затверджено «Порядок та Умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток комунальної інфраструктури, у тому числі на придбання комунальної техніки».

Зазначені Порядок та Умови визначають механізм надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток комунальної інфраструктури, передбаченої Законом про Державний бюджет України. Головним розпорядником субвенції є Міністерство розвитку громад та територій. Субвенція надається для розвитку комунальної інфраструктури, у тому числі для придбання комунальної техніки, та спрямовується комунальним підприємством на здійснення авансового платежу за договором фінансового лізингу, дозвіл на укладення якого надано відповідним органом місцевого самоврядування та предметом якого є майно, яке призначене для здійснення заходів з благоустрою населеного пункту.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 року № 883 «Питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток комунальної інфраструктури, у тому числі на придбання комунальної техніки» передбачено 100,0 млн грн на придбання комунальної техніки.

Комунальна інфраструктура гірських населених пунктів Закарпатської області також потребує для використання нову сучасну комунальну техніку. Така потреба особливо загострюється у осінньо-зимовий період, коли багато гірських населених пунктів стають практично недоступними, а жителі населених пунктів втрачають можливість добиратися до роботи, шкіл, лікарень тощо.

З огляду на викладене, існує потреба у наданні органам місцевого самоврядування гірських населених пунктів області додаткового інструменту фінансування капітальних видатків, який дозволить зменшити фінансове навантаження на оновлення парку комунальної техніки.

У зв'язку із вищенаведеним, ми, депутати Закарпатської обласної ради, просимо виділити окрему субвенцію із державного бюджету на розвиток комунальної інфраструктури, у тому числі на придбання комунальної техніки для гірських територій області.

**Звернення прийнято на третьому пленарному засіданні третьої сесії обласної ради VIII скликання**

**Депутати Закарпатської обласної ради VIII скликання**